
FRONIUS BAZAR LIST 
Cena: Uvedena bez DPH

Platba: Hotově, dobírka, zálohová faktura, bank. převodem se splatností 14 dní (individuální dohoda)

Dodací podmínky: Osobní odběr, zaslání PPL nebo TOPTRANS (zpoplatněno)

Poslední aktualizace: Únor 2021 - JK



FRONIUS HOŘÁK MHP 400I R/G/FSC/1,10M

/ Stav: nový

/ Obj. číslo: 4,051,110

/ Pobočka: Praha 

/ Kontakt: Rydl.Josef@fronius.com

/ Nabídková cena: 16 578Kč bez DPH  

původní cena: 27 630 Kč
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DÁLKOVÝ REGULÁTOR (TR 4000)

/ Stav: nový

/ Obj. číslo: 4,046,080

/ Sériové číslo: GAT00028

/ Pobočka: Praha 

/ Kontakt: Rydl.Josef@fronius.com

/ Nabídková cena: 10 645 Kč bez DPH  

původní cena: 21 290 Kč
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HADICOVÉ VEDENÍ ROBACTA (TTW4500)

/ Stav: mírně použitý 

/ Obj.číslo: 4,047,472

/ Sériové číslo: GAT00033

/ Pobočka: Jihlava

/ Kontakt: Homola.Kamil@fronius.com

/ Nabídková cena: 15 600 Kč bez DPH 
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HADICOVÉ VEDENÍ ROBACTA (TTW F++/6M)

/ Stav: použitý 

/ Obj.číslo: 4,047,372

/ Sériové číslo: GAT00037

/ Pobočka: Jihlava

/ Kontakt: Homola.Kamil@fronius.com

/ Nabídková cena: 17 247 Kč bez DPH
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HOŘÁK PLYNEM CHLAZENÝ (AL2300 G/E/UD/3,5M)

/ Stav: použitý

/ 230A/40%

/ Obj. číslo: 4,035,639,001

/ Sériové číslo: GAT00008

/ Pobočka: Ostrava

/ Kontakt: Bobek.Petr@fronius.com

/ Nabídková cena 5 450 Kč bez DPH  

původní cena: 11 090 Kč 
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PROPOJOVACÍ SVAZEK W4M/95mm2 PRO VR 1500PAP 

/ Stav: mírně použitý – 2 ks

/ Obj. číslo: 4,047,461 

/ Sériová čísla: GAT00046, GAT00047

/ Pobočka: Ostrava

/ Kontakt: Bobek.Petr@fronius.com

/ Nabídková cena 14 440 Kč bez DPH  

původní cena: 28 880 Kč 
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PRODL. HADIC. VEDENÍ W2,5M/95mm2 PRO VR 1500PAP

/ Stav: mírně použitý – 2 ks

/ Obj. číslo: 4,047,506

/ Sériové číslo: GAT00048, GAT00049

/ Pobočka: Ostrava

/ Kontakt: Bobek.Petr@fronius.com

/ Nabídková cena 13 915 Kč bez DPH  

původní cena: 27 830 Kč 
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HOŘÁK PLYNEM CHLAZENÝ (MTG 5000 

S/G/FSC/UD/3,5M)
/ Stav: použitý 

/ Obj. číslo: 4,035,890 (22-…nečitelné)

/ 500A / 40%

/ Sériové číslo: GAT00003 

/ Pobočka: Hradec Králové

/ Kontakt: Faltys.Jan@fronius.com

/ Nabídková cena 5 599 Kč bez DPH  

původní cena: 12 430 Kč 
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HOŘÁK PLYNEM CHLAZENÝ (AL 5000 G/F/3,5m)

/ Stav: použitý 

/ Obj. číslo: 4,035,856 

/ Sériové číslo: GAT00006 

/ Pobočka: Hradec Králové

/ Kontakt: Faltys.Jan@fronius.com

/ Nabídková cena 5 400 Kč bez DPH
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PŘÍRUBA
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/ Stav příruby: použitý

/ Obj. číslo: 44,0350,2749 

/ Sériové číslo: GAT00105

/ Pobočka: Hradec Králové

/ Kontakt: Faltys.Jan@fronius.com

/ Nabídková cena 1 085 Kč bez DPH  

původní cena: 2.835 Kč 



PROPOJOVACÍ SVAZEK (G/5M/70MM)

/ Stav: použitý

/ Obj. číslo: 4,047,288

/ Sériové číslo: GAT00022 

/ Pobočka: Zlín

/ Kontakt: Vasut.Vladimir@fronius.com

/ Nabídková cena: na vyžádání
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SET NÁHRADNÍCH DÍLŮ PMX 1250

/ Stav: nový

/ Obj. číslo: 42,0443,0689

/ Sériové číslo:  GAT00023 

/ Pobočka: Zlín

/ Kontakt: Vasut.Vladimir@fronius.com

/ Nabídková cena: na vyžádání
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HOŘÁK VODOU CHLAZENÝ (AW4000 K4 W/F++/4,5M)

/ Stav: použitý 

/ Obj. číslo: 4,035,656,000 

/ Sériové číslo: GAT000097

/ Pobočka: Zlín

/ Kontakt: Vasut.Vladimir@fronius.com

/ Nabídková cena 12 470 Kč bez DPH
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ABSORBÉR DRÁTU CMT 6,25M/1,2M

/ Stav: použitý

/ Obj. číslo: 4,001,636 

/ Sériové číslo:  GAT00098 

/ Pobočka: Zlín

/ Kontakt: Vasut.Vladimir@fronius.com

/ Nabídková cena: 14 020 Kč bez DPH
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HOŘÁK VODOU CHLAZENÝ (AW 2500 W/F++/UD/3,5M)

/ Stav: použitý

/ Obj. číslo: 4,035,643,000 

/ 220A (ArCO2)

/ Sériové číslo: GAT00011 

/ Pobočka: Teplice

/ Kontakt: Kricner.Petr@fronius.com

/ Nabídková cena 6 561 Kč bez DPH  

původní cena: 14 580 Kč
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HOŘÁK PLYNEM CHLAZENÝ (MTG 5300 S/GFSC/3,5M)

/ Stav: použitý

/ Obj. číslo: 4,035,969 

/ 360A (ArCO2)

/ Sériové číslo: GAT00013 

/ Pobočka: Teplice

/ Kontakt: Kricner.Petr@fronius.com

/ Nabídková cena 4 406 Kč bez DPH  

původní cena: 9 790 Kč 
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HOŘÁK VODOU CHLAZENÝ (MULTILOCK

W/F++/JM/4,5M)
/ Stav: použitý

/ Obj. číslo: 4,047,267,000 

/ Sériové číslo: GAT00015 

/ Pobočka: Teplice

/ Kontakt: Kricner.Petr@fronius.com

/ Nabídková cena 7 848 Kč bez DPH  

původní cena: 17 410 Kč 
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NÁSTAVEC HOŘÁKU MULTILOCK (ML AL4000/AW500 

45ST)
/ Stav: použitý

/ Obj. číslo: 34,0350,1859 

/ 220A (ArCO2)

/ Sériové číslo: GAT00016 

/ Pobočka: Teplice

/ Kontakt: Kricner.Petr@fronius.com

/ Nabídková cena 1 806 Kč bez DPH  

původní cena: 4 015 Kč 
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HADICOVÉ VEDENÍ ROBACTA TWIN

/ Stav: nový

/ Délka: délka 2 metry

/ Objednací číslo: 4,047,270,000

/ Sériové číslo: GAT000100

/ Pobočka: Teplice

/ Kontakt: Kricner.Petr@fronius.com

/ Nabídková cena 33 318 Kč bez DPH
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ETHERNET INSIDE

/ Stav: pouze namontován, nepoužit a 

odmontován, stav perfektní

/ Objednací číslo: 4,045,983

/ Sériové číslo: 27085899

/ Pobočka: Brno

/ Kontakt: Brutenic.Michal@fronius.com

/ Nabídková cena: 10 554 Kč bez DPH
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HADICOVÉ VEDENÍ ROBACTA DRIVE CMT

/ Stav: nový

/ Objednací číslo: 4,047,429,000

/ Sériové číslo: GAT00087

/ Pobočka: Brno

/ Kontakt: Brutenic.Michal@fronius.com

/ Nabídková cena: 18 177 Kč bez DPH
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OCHRANNÁ KAZETA PROFI VIZOR 4000

/ Stav: nový

/ Objednací číslo: 42,0510,0193

/ Sériové číslo: 

/ Pobočka: Ostrava

/ Kontakt: Bobek.Petr@fronius.com

/ Nabídková cena: 5 805 Kč bez DPH
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HOŘÁK TTW3000A F++/4M 

/ Stav: mírně použitý 

/ Obj. číslo: 4,035,752 

/ Sériové číslo: GAT00125 

/ Pobočka: Praha 

/ Kontakt: Rydl.Josef@fronius.com

/ Nabídková cena: 5 800 Kč bez DPH
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All information is without guarantee in spite of careful editing - liability excluded.

Intellectual property and copyright: all rights reserved. Copyright law and other laws protecting intellectual property apply to the content of this presentation and the documentation enclosed (including texts, pictures, graphics, animations

etc.) unless expressly indicated otherwise. It is not permitted to use, copy or alter the content of this presentation for private or commercial purposes without explicit consent of Fronius.


